Seconde F

Corrigé du devoir de mathématigues : Fait le lundi 03

Calcul littéral/ Lectures graphigues

février 2020

Exercice 1 :

Courbe représentative d’une fonction f

Compléter les pointillés suivants :

1) Ensemble de définition de f : . T%..‘/.??] ................
2 f10)=A0Q f2=.0...

4) Résoudre en justifiant 1’équation
f(x)=10:
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5) Résoudre en justifiant
I’inéquation :

f(x) >0
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Exercice 2 :

Soit A(x) = (7x + 1) — (2x — 3)?

1) Developper et réduire A(x)

A= (Fof +2dmx A + 4% — C )= 2x2ax D+ 37)
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2) Montrer que A(X) = (9X — 2)(5x + 4)

(A —2)(@x ) = Dacxd5x + Soxl — 2B Wl

~ URot 16y - A0 =¥

_ 48x? +262 -8 = A(xX), dane fi



3) En déduire la résolution de I’équation A(x) = 0
A(X)-0 &= (3x-2)(5x+4) =0
=) dx-2=0oun Ga+l =0
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Exercice 3 :

On a représenté dans le méme repére les courbes de deux fonctions sur [-1 ;2] :
f définie par f(x) =5x2—-3x -2 et g définie par g(x) =x -1

1) Résoudre par lecture graphique I’équation f(x) = g(x) (en justifiant) :
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2) Résoudre par lecture graphique I’inéquation f(x) > g(x) (en justifiant)
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3) Montrer que f(x) = (5x + 2)(x — 1)

CG’I—FL)(’Kv’O: Bt Bx 2% —2
= [30(_2—9)')( - = 6("1\

Donc. Pz (53D (x - 4)

4) a) Montrer que résoudre par calcul la question 1) revient a résoudre 1’équation :
5x+2)(x-1)=x-1(E)

b= 900) € Bmsa)z-<) =51 (E)
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b) Montrer que (E) est équivalente a (5x + 2)(x —1) - (x-1)=0
€).Gor Y x-1)=x-1
= Gra)x-A) = (71 = O
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c) Montrer alors que (E) est équivalente a : (x — 1)(5x + 1) = 0. Retrouver le résultat de la
guestion 1) :

&) (-4 (6x+2-4)=0
= (=) (6% +4)= O
A - 1= 0 6w Bx+4=0

G/X =41 ow C)’X.:-}

& x=4 o X=- g
W ow i[) o E\em 2 pomic & menecion ol % BJ((Q
&~ @,Mo%dsmu&p&»u)wh X*) _4,61}6 t\\

_ 0,2
Nm—————



